
 

MENŲ IR UGDYMO FAKULTETO 

PASKUTINIO KURSO STUDENTŲ 

APKLAUSOS REZULTATAI 

2020 – 2021 m.m. 
 

Apklausos tikslas: išsiaiškinti studentų 

lūkesčių išpildymą per visą studijų laikotarpį, studentų 

nuomonę apie pasirengimą darbo rinkai. 

 

Apklausa vykdyta 2021 m. gegužės 10 d. – birželio 7 d. elektroninėje 

erdvėje, naudojant LimeSurvey apklausų sistemą. Tikslinė grupė: 2020 – 2021 m. 

m. Kauno kolegijos paskutinio kurso studentai. Tyrimo metodas – anketinė 

apklausa Tyrimo patikimumas. Tyrimo paklaida 8,2 proc. Tyrimo generalinė 

populiacija – 166 Menų ir ugdymo fakulteto baigiamojo kurso studentai. Bendras 

anketų grįžtamumas – 77 (46,38 proc.). Gauti duomenys apdoroti naudojant 

SPSS 20 for Windows programą. 

 

TYRIMO REZULTATAI 

Apklausoje dalyvavo 166 Menų ir ugdymo fakulteto baigiamojo kurso studentai. 

Įvertinkite teiginius apie studijas Kauno kolegijoje (kai 5 – visiškai sutinku, 1 – visiškai nesutinku). 

 

Visiškai 

sutinku 
Sutinku 

Iš dalies 

sutinku 
Nesutinku 

Visiškai 

nesutinku 

Studijos atitiko mano lūkesčius 13 22 29 9 4 

Žinios ir įgūdžiai, kuriuos įgijau studijų metu yra 

paklausūs darbo rinkoje. 15 29 27 5 1 

Kolegijoje vyrauja tolerancijos ir nediskriminavimo 

atmosfera. 22 30 9 9 7 

Turėjau galimybę rinktis laisvai pasirenkamus 

dalykus. 15 11 18 17 16 

Studijų metu atliktos praktikos buvo naudingos. 16 22 29 6 4 

Nuotolinis mokymasis (tiesioginės paskaitos 

internetu, paskaitų įrašai, mokymosi medžiaga 

Moodle ar kt. platformose ir kt.) buvo gerai 

organizuotas. 18 30 21 6 2 

Turėjau galimybę dalyvauti mobilumo programose 

(pvz., Erasmus+, kituose dvišaliuose mainuose) 25 26 14 7 5 

Informacijos šaltiniai bibliotekoje ir duomenų 

bazėse ir prieiga prie informacijos šaltinių atitiko 

mano poreikius. 18 29 18 11 1 

Auditorijos pritaikytos studijų programai 

įgyvendinti. 15 25 29 7 1 



 

Galėjau naudotis specialia įranga, laboratorijomis 

ir kitomis patalpomis, atlikdamas savarankiškas 

užduotis. 17 15 24 15 6 

Turėjau galimybę dalyvauti mokslo taikomojoje / 

meninėje veikloje. 20 28 25 4 0 

 

 

Visiškai 

sutinku 
Sutinku 

Iš dalies 

sutinku 
Nesutinku 

Visiškai 

nesutinku 
Vidurkis 

standartinis 

nuokrypis 

Studijos atitiko mano 

lūkesčius 16,9% 28,6% 37,7% 11,7% 5,2% 
3,4 1,067 

Žinios ir įgūdžiai, kuriuos 

įgijau studijų metu yra 

paklausūs darbo rinkoje. 19,5% 37,7% 35,1% 6,5% 1,3% 

3,68 0,91 

Kolegijoje vyrauja 

tolerancijos ir 

nediskriminavimo 

atmosfera. 28,6% 39,0% 11,7% 11,7% 9,1% 

3,66 1,263 

Turėjau galimybę rinktis 

laisvai pasirenkamus 

dalykus. 19,5% 14,3% 23,4% 22,1% 20,8% 

2,9 1,41 

Studijų metu atliktos 

praktikos buvo 

naudingos. 20,8% 28,6% 37,7% 7,8% 5,2% 

3,52 1,071 

Nuotolinis mokymasis 

(tiesioginės paskaitos 

internetu, paskaitų įrašai, 

mokymosi medžiaga 

Moodle ar kt. platformose 

ir kt.) buvo gerai 

organizuotas. 23,4% 39,0% 27,3% 7,8% 2,6% 

3,73 0,995 

Turėjau galimybę 

dalyvauti mobilumo 

programose (pvz., 

Erasmus+, kituose 

dvišaliuose mainuose) 32,5% 33,8% 18,2% 9,1% 6,5% 

3,77 1,191 

Informacijos šaltiniai 

bibliotekoje ir duomenų 

bazėse ir prieiga prie 

informacijos šaltinių 

atitiko mano poreikius. 23,4% 37,7% 23,4% 14,3% 1,3% 

3,68 1,032 

Auditorijos pritaikytos 

studijų programai 

įgyvendinti. 19,5% 32,5% 37,7% 9,1% 1,3% 

3,6 0,95 

Galėjau naudotis 

specialia įranga, 

laboratorijomis ir kitomis 

patalpomis, atlikdamas 

savarankiškas užduotis. 22,1% 19,5% 31,2% 19,5% 7,8% 

3,29 1,234 

Turėjau galimybę 

dalyvauti mokslo 

taikomojoje / meninėje 

veikloje. 26,0% 36,4% 32,5% 5,2% 0,0% 

3,83 0,88 

 



 

Įvertinkite teiginius apie paramą ir paslaugas studentams per visą studijų laikotarpį Kauno kolegijoje (kai 5 – 

visiškai sutinku, 1 – visiškai nesutinku). 

 Visiškai 

sutinku 

Sutinku Iš dalies 

sutinku 

Nesutinku Visiškai 

nesutinku 

Nežinau 

Akademinė parama (konsultacijos 

studijų klausimais) studentams 

buvo pakankama. 17 24 21 7 2 6 

Psichologinė parama studentams 

buvo pakankama. 10 14 14 12 11 16 

Karjeros centro teikiamos karjeros 

planavimo paslaugos  

(konsultacijos, seminarai, 

praktikos ir /ar darbo vietų  

skelbimai), karjeros dienos, kt.) 

buvo pakankamos. 13 24 14 3 6 17 

Studentų užimtumo organizavimo 

paslaugos (meno kolektyvai, 

sporto užsiėmimai, renginiai, kt.) 

buvo pakankamos. 12 20 20 4 6 15 

 

 

Visiškai 

sutinku 
Sutinku 

Iš dalies 

sutinku 
Nesutinku 

Visiškai 

nesutinku 
Nežinau 

Akademinė parama (konsultacijos studijų 

klausimais) studentams buvo 

pakankama. 22,1% 31,2% 27,3% 9,1% 2,6% 7,8% 

Psichologinė parama studentams buvo 

pakankama. 13,0% 18,2% 18,2% 15,6% 14,3% 20,8% 

Karjeros centro teikiamos karjeros 

planavimo paslaugos  (konsultacijos, 

seminarai, praktikos ir /ar darbo vietų  

skelbimai), karjeros dienos, kt.) buvo 

pakankamos. 16,9% 31,2% 18,2% 3,9% 7,8% 22,1% 

Studentų užimtumo organizavimo 

paslaugos (meno kolektyvai, sporto 

užsiėmimai, renginiai, kt.) buvo 

pakankamos. 15,6% 26,0% 26,0% 5,2% 7,8% 19,5% 

 

Kokių žinių jums trūko studijų metu? 

 Buvo 

pakankamai 

Trūko  Labai trūko Nežinau 

Bendrųjų dalykų žinių  58 11 4 4 

Specialybės teorinių žinių 51 16 9 1 

Specialybės praktinių žinių 40 22 13 2 

 

 

Buvo 

pakankamai 
Trūko  

Labai 

trūko 
Nežinau 

Bendrųjų dalykų žinių  75,3% 14,3% 5,2% 5,2% 

Specialybės teorinių žinių 66,2% 20,8% 11,7% 1,3% 

Specialybės praktinių žinių 51,9% 28,6% 16,9% 2,6% 



 

Ar esate patenkintas studijų programos kokybe? 

Esu labai patenkintas 10 13,0% 

Esu patenkintas 29 37,7% 

Esu nei patenkintas, nei nepatenkintas 27 35,1% 

Esu nepatenkintas 8 10,4% 

Esu labai nepatenkintas 3 3,9% 

   

Vidurkis 3,45 0,981 

 

Kaip gerai Jūs esate pasiruošęs (-usi) profesinei karjerai po studijų baigimo? 

Pakankamai, kad galėčiau dirbti pagal įgytą 

išsilavinimą 
38 49,4% 

Vidutiniškai pakankamai, kad galėčiau dirbti pagal 

įgytą išsilavinimą 
24 31,2% 

Nepakankamai, įsidarbinus reikės visko mokytis. 13 16,9% 

Nepakankamai, tačiau ir neplanuoju dirbti pagal 

įgytą išsilavinimą. 
1 1,3% 

Kita  1 1,3% 

   
Vidurkis 3,51 0,931 

 

Ar dalykų (modulių) dėstymo eiliškumas semestruose buvo nuoseklus ir logiškas? 

Taip 49 63,6% 

Ne 28 36,4% 

 

Ar rekomenduotumėte savo draugui studijuoti savo studijų programoje? Įvertinkite savo rekomendaciją 10 balų 

skalėje (kai 10 – tikrai rekomenduočiau, 1 – visiškai nerekomenduočiau). 

1 5   

2 1   

3 5   

4 5   

5 13   

6 5   

7 6   

8 13   

9 10   

10 14   

    

    

    



 

Apklausos rezultatai atskleidė, kad 37,7% apklaustųjų sutinka iš dalies, o 28,6% - 

sutinka, kad studijos Menų ir ugdymo fakultete atitiko jų lūkesčius. 37,7% apklaustųjų sutinka, 

kad įgytos žinos ir įgūdžiai yra paklausūs darbo rinkoje. 37,7% iš dalies sutinka, o 28,6% - 

sutinka, kad Menų ir ugdymo fakulteto auditorijos yra pritaikytos studijų programoms. 31,2% iš 

dalies sutinka, kad galėjo naudotis specializuota įranga, laboratorijomis ir kitomis patalpomis 

savarankiškiems darbams atlikti. 36,4% apklaustųjų sutinka, jog turėjo galimybę dalyvauti 

mokslo taikomojoje / meninėje veikloje. 

31,2% apklaustųjų sutinka, kad akademinė parama studentams buvo pakankama. 

31,2% sutinka, kad karjeros centro teikiamos karjeros planavimo paslaugos buvo pakankamos. 

26% apklaustųjų sutinka, kad studentų užimtumo organizavimo paslaugos buvo pakankamos.  

75,3% apklaustųjų teigia, kad studijų metu bendrųjų žinių buvo pakankamai, 66,2% 

teigia, kad specialybės žinių buvo pakankamai, 51,9% teigia, kad specialybės praktinių žinių 

buvo pakankamai. 

37,7% apklaustųjų yra patenkinti studijų kokybe. 49,4% apklaustųjų po studijų yra 

pasiruošę profesinei karjerai. 

 

Duomenys apie apklaustuosius 

Studijų forma 

Nuolatinės studijos 56 72,7% 

Ištęstinės studijos 21 27,3% 

 

Ar Jūs mokate už studijas? 

VF 39 50,6% 

VNF 38 49,4% 

 

Ar šiuo metu dirbate? 

Šiuo metu dirbu pagal studijų programą 34 44,2% 

Šiuo metu dirbu ne pagal studijų programą 14 18,2% 

Šiuo metu nedirbu 29 37,7% 

 

Ar jūs ketinate toliau tęsti studijas? 

Taip 17 22,1% 

Ne 25 32,5% 

Nežinau 35 45,5% 

 


